7. gyakorlat (6.gyakorlat folytatésa)

1. Az alabbi fiiggvények koziil melyik eloszlasfiiggvénye egy folytonos valészintiségi
valtozénak? Az eloszlasfiiggvények esetén adja meg a varhatéértéket
és a szorast! (6. gyakorlat folytatédsa)
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2. Az alabbi fliggvények koziil melyik strtiségfiiggvénye egy folytonos valésziniiségi
valtozonak? A striségfiiggvények koziil adja meg varhatéértéket és a

szorast!
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3. A nok testmagassdga egy 170 cm varhatoértékii, 5 cm szorasu valdszintiségi
valtozoval modellezheto. Mi a valészintlisége, hogy egy véletleniil kivalasztott
no 180 cm-nél magasabb lesz, illetve 150 cm-nél alacsonyabb lesz?
(normaélis eloszlas tablazata mellékelve)

4. Egy 1Q felmérés azt mutatja, hogy a teszteredmények egy 100 pont
varhatoértékii 20 pont szérasi normadlis eloszlast kovetnek. Milyen
hatar felett kell teljesitentink ahhoz, hogy a legjobb 10%-ban benne
legyiink, és hogy a legjobb 1%-ban? (normaélis eloszlés téblazata mellékelve)



